

Vážená sestro, vážený bratře,

ve čtvrtek 26.3.2015 seniorátní výbor náš návrh na **1. seniorátní zájezd** do Žitavy, Ochranova a Rumburku schválil. Prosíme o předání následujících informací hlavně těm, kteří mail nedodali a byli objednáni někým jiným. Pořadí účastníků zájezdu bylo utvořeno podle data přihlášení.

Zde je **konečný program**:

Odjezd z Poděbrad 1.5.2015 od našeho evang. sboru v 7.30 h., přijďte raději o něco dříve. Bude následovat výběr financí a to tak, že prosíme každého jednotlivce, aby si připravil celou částku pouze v českých korunách, kterou hned před vstupem do autobusu předáte pořadateli. Tomu sdělíte Vaše pořadové číslo přihlášení do zájezdu, které je v příloze tohoto majlu a hned dostanete potvrzení o zaplacení (Vaše pořadí je ve žlutém sloupci přílohy). Tento postup zajistí nejrychlejší vyřízení kontroly účasti a platby.

Mladá Boleslav: v 8.15 h. nástup 10 účastníků z Mšena u obchodního domu Olympia, kde je i veřejné WC.

Z Mladé Boleslavi do Liberce nás bude slovem provázet bratr. emeritní senior Mirek Frydrych - "**Počátky a vznik Jednoty bratrské**".

V Liberci vyzvedneme u nádraží bratra Baudische, varhaníka Varnsdorfského sboru, který nás bude provázet až do Rumburku.

Zittau-Žitava v 10.00 h. jsme očekáváni v kostele Sv. kříže k prohlídce Velkého postního plátna. Čeština je zajištěna sluchátky. WC zdarma.

Herrnhut-Ochranov- společný a jednotný **oběd** kolem 12.00 h. v místní Diakonii (vepřové maso, dušená zelenina, knedlík, kompot, kohoutková voda). V této budově v přízemí je rovněž WC.

Po obědě si nás převezme farářka místního sboru Erdmute D. Frank, která má na starosti zahraniční návštěvníky. Bude hovořit na téma „**(Obnovená) Ochranovská Jednota bratrská**“. Bratr Baudisch bude překládat do češtiny. Zde naléhavě prosíme všechny, kteří umí německy, aby se k tomu přihlásili a pomohli špatně slyšícím překládat, protože nás bude 50 a bratr Baudisch nemá přesilný hlas. Zde bychom si mohli také zazpívat nejstarší bratrskou píseň "Radujme se vždy společně" - <https://www.evangnet.cz/pisen.php?sg=EZ397> (prosím, domluvte se a vytiskněte tuto píseň i pro ostatní z Vašeho sboru). Dále si prohlédneme v kostele výstavku a následně nedlouhou procházkou se podíváme na hřbitov. Průvodkyně se nám bude věnovat asi 2 - 2,5 hodiny. Z Herrnhutu nás bratr Baudisch „převede“ přes hranice do

Rumburku, kde máme domluvenou návštěvu velice zajímavého areálu - Rumburské LORETY. Odsud se budeme vracet domů. Na cestě zpět bratr farář M. Frydrych upřesní a doplní informace, které v Žitavě, Ochranově či Rumburku dostaneme. Hledáme ještě: dámy vlevo, pánové vpravo.

Večeře zajištěna nebude, prosíme, vezměte si sebou jídlo a pití.

Finance:

Placení vstupného a jídla budeme z důvodu nezdržování se provádět najednou pro celou skupinu.

Předpokládaná cena zájezdu pro jednotlivce vychází na 560 Kč za osobu a zahrnuje cenu za autobus, veškeré

vstupné, oběd i zaplacení průvodců a řidiče. Pokud někdo odřekne, prosím počítejte s mírným navýšením ceny (náhradníky však zatím stále máme).

Velké postní plátno - 4 EU
oběd 4,5 EU
průvodce v Herrnhutu 2,5 EU

11 EU x 28,17 Kč = 310 Kč (dnes, 2.4.2015, ve směnárně v Tesco Kolín)

Loreta 25 Kč
český průdce 10 Kč
autobus 210 Kč

celkem 555 Kč

zaokrouhleno (oběd řidiče a průvodce) **560 Kč**

Odkazy na bližší informace, které doporučujeme ke shlédnutí na internetu :

1. *Více o Ochráně a Obnovené Jednotě bratrské* například ve filmu "Síla přesvědčení" :
<http://www.ceskatelevize.cz/porady/10266609443-hrabe-zinzendorf-sila-presvedceni/>
2. *Zittau - Žitava* : <http://www.podeltrati.cz/2011/11/07/velke-zitavske-postni-platno/>
3. *Herrnhut - Ochránov* :
http://www.herrnhut.de/fileadmin/media/dokumente/Imagebroschuere/130060_Hht_Brosch_CZ_150.pdf
4. *audio odkaz o historii Českých bratří (zvuk)* : <http://prehravac.rozhlas.cz/audio/3263609>
5. *Loreta Rumburk* www.loretarumburk.cz

Předpokládaný návrat do MB a Poděbrad bude záležet na tom, jak se budeme cítit a jak se nám bude dařit.

Děkujeme za pozorné přečtení tohoto dopisu. Očekáváme laskavé respektování programu, nebyl připraven za jednu hodinu. Cítíte-li potřebu, proveďte si pojištění.

Miloslav a Jiřina Štorkovi, tel.: 00420 724 199 419 (pro mimořádné situace, hlavně při cestě)

Souhlas s textem za SV vyjádřil br. Martin Fér, senior

